AMOR EN ACCIÓN

Inspiración Semanal por Rebeka Piña

Todos queremos, y mucho disfrutamos el oír palabras de amor. 

Pero también sabemos que cuando esas palabras no van respaldadas por las acciones correspondientes, suenan huecas... y hasta hieren. ¿Nunca le has dicho a alguien "no me lo digas con palabras... dímelo con hechos"? También nosotros debemos respaldar nuestro amor al prójimo con hechos.

Tu capacidad de servir a los demás está en proporción directa a la grandeza de tu corazón y a la nobleza de tus sentimientos. 

En la medida en que compartes de lo que tienes o de lo que eres, creces espiritualmente. Lo que compartes no tiene que ser necesariamente algo material; aunque en este mundo, eso es bueno y necesario. ¡Pero podemos dar tanto! Un sabio dijo: No hay nadie tan pobre que no pueda dar algo, ni tan rico que no pueda recibir algo. Todos podemos dar, podemos dar una palabra de aliento a alguien en apuro, podemos dar de nuestro tiempo y compañía a los enfermos del cuerpo o del alma. El regalo mayor de todos es el servicio.

Preguntémonos con frecuencia ¿Qué dones, talentos o regalos tengo yo para ofrecer al mundo hoy? Recordemos que al contribuir a la felicidad y bienestar de otros, enriquecemos nuestra propia vida. 

Aceptemos que hay dentro de nosotros un genio creativo, y que continuamente podemos explorar y descubrir formas para expresar y compartir ese regalo divino. 

AFIRMACIÓN: HOY TOMO TIEMPO PARA HONRAR LA VIDA Y PARA 

COMPARTIR MI ALEGRÍA CON OTRA PERSONA. JUNTOS REIMOS Y 

ALIGERAMOS NUESTRAS CARGAS ELEVÁNDONOS UNO AL OTRO A UN LUGAR 

MENTAL Y ESPIRITUAL MÁS ELEVADO. 

