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Nuestra consciencia es la sustancia de nuestro mundo.
- Joel Goldsmith, Practicando la Presencia

Todos estamos sumergidos en la atmósfera de nuestro propio pensamiento que es el resultado directo de todo lo que hemos dicho, pensado o hecho. Esto decide qué acontecerá en nuestras vidas... estamos sumergidos en un Medio Creativo Infinito, el cual, debido a Su Naturaleza tiene que crear según el molde que nuestro pensamiento le presente.
_ Ernest Holmes, La Ciencia de la Mente, 139-40

En estudios sociológicos que se hicieron recientemente entre grupos de personas de la tercera edad se encontró que algunas personas de sesenta y tantos años pensaban que sus vidas ya habían terminado. Muchas se sentían solas y enojadas, y sólo esperaban morir. También se encontraron otras, que como el Dr. Chen, MD mi querido primer maestro de Ciencia de la Mente, exudaba vitalidad a los 94 años. Hubo una dama que donó un terreno considerable a una universidad con la condición de que la dejaran tomar todas las clases que quisiera. Ella se graduó a los 84 y luego se dedicó a compartir su conocimiento con otros.

Ernest Holmes dijo: no veo razón alguna para que una persona continúe creciendo y nunca deje de hacerlo. No importa qué edad tengamos o en qué circunstancias estemos, si la vida es el resultado de nuestro pensamiento, podemos seguir pensando cosas cada vez mayores.

Algunas personas pueden elegir tomar la vida más calmadamente al envejecer o pueden elegir pasar más tiempo descansando, y esto puede ser la elección perfecta para ellos. Sin embargo, con tanto por aprender, explorar, y contribuir, no hay razón para dejar de vivir plenamente... y ciertamente no por causa de la edad! Para mí, en mis sesentas, la Vida es cada vez más bella, más generosa, más excitante.

AFIRMACIÓN: SOY UNA MARAVILLA SIN EDAD QUE VIVE EN LA CREACIÓN MARAVILLOSA DE DIOS. CADA DÍA APRENDO Y CREZCO. SOY VITALIDAD PURA... Y ASÍ ES! 
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